

PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES

Declaração de Rectificação Nº 9/1997 de 17 de Abril

A Resolução n.º 32/97, de 13 de Março, que adjudica a empreitada de construção e beneficiação dos caminhos agrícolas CP1, CP8, CP9, CS7, CS11 e CS18 da Bacia Leiteira do Paúl, na ilha Terceira, publicada no *Jornal Oficial*, I série, n.º 11, de 13 de Março de 1997, p. 126, contém uma inexactidão relativamente ao valor mencionado que se rectifica.

Assim onde se lê:

“Adjudicar à empresa Jaime Ribeiro e Filhos, SA, pelo custo total de 145 511 220\$,;

deverá ler-se:

“Adjudicar à empresa Jaime Ribeiro e Filhos, SA, pelo custo total de 145 673 585\$,”

10 de Abril de 1997. - O Secretário-Geral, *António de Oliveira Rodrigues*.